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Биология. 11 класс. Вариант 1  

 

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по биологии отводится 3 часа (180 
минут). Работа состоит из 3 частей, включающих 50 заданий. 

Часть 1 состоит из 36 заданий (А1–А36). К каждому заданию приводится 4 
варианта ответа, только один из которых верный. 

Часть 2 содержит 8 заданий (B1–B8): 3 – с выбором трёх верных ответов из 
шести, 4 – на соответствие, 1 – на установление последовательности биологических 

процессов, явлений, объектов 
Часть 3 состоит из 6 заданий с развёрнутым ответом (С1–С6). Все бланки ЕГЭ 

заполняются яркими чёрными чернилами Допускается использование гелевой, 
капиллярной или перьевой ручек 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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Расхождение хромосом к полюсам клетки происходит в 
 

1) профазе митоза 3.) анафазе II мейоза 
2.) метафазе I мейоза 4.) телофазе митоза 

 
 
 

 

Мутагенным эффектом обладает 
 
1) никотин 3.) холестерин 
2) пенициллин 4.) меланин 

 
 
 

 

В результате селекции были выведены 
 

1.) высокие сосны 3.) диплоидные сорта пшеницы 
2.) линяющие осенью зайцы 4) разнообразные породы собак 

 
 
 

 

Членистое строение тела имеют 
 

1.) пчёлы 3) виноградные улитки 
2) планарии 4.) кораллы 

 
 
 

 

К белкам крови относится 
 

1.) трипсиноген 3) пепсиноген 
2.) гликоген 4.) фибриноген 

 
 
 

 

При выполнении сальто определить скорость своего вращения акробату 
помогают 

 

1.) мышечные рецепторы в руках 
2) слуховые рецепторы в улитке 
3) рецепторы в полукружных канальцах 
4) кожные рецепторы на затылке 

 
 
 

 

Численность продуцентов в агроценозе регулируется 
 

1) человеком 3) влажностью 
2) климатом 4) временем суток 

 
 
 

 

Определите, какие из утверждений верны. 
А. Животные вдыхают кислород, а выдыхают углекислый газ. 
Б. Растения вдыхают углекислый газ, а выдыхают кислород. 

 

1) верно утверждение А 3) верны оба утверждения 
2) верно утверждение Б 4) оба утверждения неверны 

 

A29 
 

A30 
 

A31 
 

A32 
 

A33 
 

A34 
 

A35 
 

A36 
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Часть 2 
 

Ответом к заданиям этой части (В1–В8) является последовательность 
цифр. Впишите ответы сначала в текст работы, а затем перенесите их в 
бланк ответов № 1 справа от номера соответствующего задания, начиная с 
первой клеточки, без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 
Каждую цифру пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведёнными образцами. 
 
 

В заданиях B1–B3 выберите три верных ответа из шести. Обведите 
выбранные цифры и запишите их в таблицу. 

 
 
 

 

К тканям животных относится 
 
 

 

1) нервная 
 

2) образовательная 
 

3) мышечная 
 

4) проводящая 
 

5) основная 
 

6) соединительная 
 
 

Ответ:  
 
 
 
 

 

Плодом не является 
 
 

 

1) клубень картофеля 
 

2) ягода арбуза 
 

3) стручок гороха 
 

4) кочан капусты 
 

5) корнеплод свёклы 
 

6) коробочка мака 
 
 

Ответ:  
 

 

B1 
 

B2 
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Биология. 11 класс. Вариант 2  

 

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по биологии отводится 3 часа (180 
минут). Работа состоит из 3 частей, включающих 50 заданий. 

Часть 1 состоит из 36 заданий (А1–А36). К каждому заданию приводится 4 
варианта ответа, только один из которых верный. 

Часть 2 содержит 8 заданий (B1–B8): 3 – с выбором трёх верных ответов из 
шести, 4 – на соответствие, 1 – на установление последовательности биологических 

процессов, явлений, объектов 
Часть 3 состоит из 6 заданий с развёрнутым ответом (С1–С6). Все бланки ЕГЭ 

заполняются яркими чёрными чернилами Допускается использование гелевой, 
капиллярной или перьевой ручек 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по биологии отводится 3 часа (180 
минут). Работа состоит из 3 частей, включающих 50 заданий. 

Часть 1 состоит из 36 заданий (А1–А36). К каждому заданию приводится 4 
варианта ответа, только один из которых верный. 

Часть 2 содержит 8 заданий (B1–B8): 3 – с выбором трёх верных ответов из
шести, 4 – на соответствие, 1 – на установление последовательности биологических 

процессов, явлений, объектов. 
Часть 3 состоит из 6 заданий с развёрнутым ответом (С1–С6). Все бланки ЕГЭ 

заполняются яркими чёрными чернилами Допускается использование гелевой, 
капиллярной или перьевой ручек. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком Обращаем Ваше
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы
сможете вернуться к пропущенным заданиям 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

Желаем успеха! 

  

Константин
Машинописный текст
*
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по биологии отводится 3 часа (180 
минут). Работа состоит из 3 частей, включающих 50 заданий. 

Часть 1 состоит из 36 заданий (А1–А36). К каждому заданию приводится 4 
варианта ответа, только один из которых верный. 

Часть 2 содержит 8 заданий (B1–B8): 3 – с выбором трёх верных ответов из
шести, 4 – на соответствие, 1 – на установление последовательности биологических 

процессов, явлений, объектов. 
Часть 3 состоит из 6 заданий с развёрнутым ответом (С1–С6). Все бланки ЕГЭ 

заполняются яркими чёрными чернилами Допускается использование гелевой, 
капиллярной или перьевой ручек. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком Обращаем Ваше
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы
сможете вернуться к пропущенным заданиям 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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Какой из приведённых примеров служит результатом селекции? 
 
1.) полиплоидность пшеницы 
2.) эхолокация летучих мышей 
3) линька зайцев осенью 
4.) высота сосен 

 
 
 
 

 

Членистое строение тела имеют 
 

1.) пчёлы 3) виноградные улитки 
2.) планарии 4.) кораллы 

 
 
 
 

 

К ферментам пищеварительной системы относится 
 
1.) амилаза 3.) дегидрогеназа 
2.) карбоксилаза 4.) АТФаза 

 
 
 
 

 

При выполнении сальто определить скорость своего вращения акробату 
помогают 

 

1.) мышечные рецепторы в руках 
2) слуховые рецепторы в улитке 
3.) рецепторы в полукружных канальцах 
4) кожные рецепторы на затылке 

 
 
 
 

 

Численность консументов первого порядка в биоценозе каждый год меняется и 
зависит от 

 
1) климата 3.) численности редуцентов 
2.) степени влажности 4) численности продуцентов 

 
 
 
 

 

Определите, какие из утверждений верны. 
А. Животные вдыхают кислород, а выдыхают углекислый газ. 
Б. Растения вдыхают углекислый газ, а выдыхают кислород. 

 

1.) верно утверждение А 3) верны оба утверждения 
2) верно утверждение Б 4) оба утверждения неверны 
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Часть 2 
 

Ответом к заданиям этой части (В1–В8) является последовательность 
цифр. Впишите ответы сначала в текст работы, а затем перенесите их в 
бланк ответов № 1 справа от номера соответствующего задания, начиная с 
первой клеточки, без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 
Каждую цифру пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведёнными образцами. 
 
 

В заданиях B1–B3 выберите три верных ответа из шести. Обведите 
выбранные цифры и запишите их в таблицу. 

 
 
 

 

К тканям растений относится 
 

 

1) основная 
 

2) соединительная 
 

3) мышечная 
 

4) нервная 
 

5) проводящая 
 

6) покровная 
 
 

Ответ:  
 
 
 
 

 

Плодом не является 
 
 

 

1) клубень картофеля 
 

2) ягода арбуза 
 

3) стручок гороха 
 

4) кочан капусты 
 

5) корнеплод свёклы 
 

6) коробочка мака 
 
 

Ответ:  
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Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
А1. 2 А19. 4 
А2. 3 А20. 2 
А3. 4 А21. 3 
А4. 4 А22 1 
А5. 2 А23 2 
А6. 1 А24 4 
А7. 2 А25 1 
А8. 2 А26 4 
А9. 4 А27 3 
А10. 2 А28 3 
А11 3 А29 3 
А12 4 А30 1 
А13 2 А31 4 
А14 2 А32 1 
А15 3 А33 4 
А16. 3 А34 3 
А17 1 А35 1 
А18. 2 А36 1 

 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
В1 136 В5 122121 
В2 145 В6 121212 
В3 145 В7 122112 
В4 121212 В8 146523 
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Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
А1 1 А19 2 
А2. 2 А20 1 
А3 3 А21 3 
А4 1 А22 4 
А5 2 А23 4 
А6 4 А24 3 
А7 1 А25 2 
А8 3 А26 2 
А9 3 А27 4 
А10 1 А28 2 
А11 1 А29 3 
А12 2 А30 2 
А13 4 А31 1 
А14 1 А32 3 
А15 2 А33 1 
А16 1 А34 2 
А17 3 А35 4 
А18 4 А36 4 

 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
В1 156 В5 211122 
В2 125 В6 112212 
В3 345 В7 211121 
В4 211221 В8 134526 
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